Mérida, Yuc., 12 de Enero de 2004

LIC. FERNANDO FLORES

DIRECTOR GENERAL

COMPANIA MEXICANA DE AVIACIÓN 

P R E S E N T E 

Estimado LIC. FLORES:



Dentro de los programas que manejamos en la escuela, uno muy importante es el desarrollo físico de los alumnos mediante las diferentes actividades deportivas que realizamos con el objetivo de formar buenos deportistas con el sano espíritu competitivo, forjando así, muchachos con carácter, autoestima y valores.



El colegio siempre ha buscado ser competitivo en las diferentes disciplinas en las que participa y para esto es importante que nuestros muchachos tengan el fogueo necesario y se acostumbren a jugar fuera de su cancha y bajo una presión diferente a la de sus torneos habituales, por lo cual participaremos en la Copa Chivas en Guadalajara que es a nivel internacional del 17 al 24 de julio próximo.



Por todo lo anterior, nuestros alumnos que varían entre los 6 y 16 años de edad se han ganado un lugar para participar en dicho torneo,  conscientes de la situación económica que atraviesa nuestro país, nos permitimos solicitarle a uds. el  apoyo para que nuestros muchachos puedan asistir a dicho evento.

Dicho apoyo consistiría en el patrocinio de la transportación de los alumnos, padres de familia  y entrenadores a la Cd. de Guadalajara con tarifa preferencial, ya que calculamos que el grupo sería de aproximadamente 150 personas, para agradecer a la compañía su colaboración, los equipos portarían el logotipo de la empresa en los uniformes que portarán, así como también el logotipo pintado en la barda de la escuela.



Agradecemos de antemano su atención y en espera de su pronta respuesta, quedo de Usted como su S.S.

ATENTAMENTE

LUIS FELIPE ANCONA PACHECO

COORDINADOR DEPORTIVO

Adjunto: cartas de petición de los alumnos.

